
ЗВІТ 

про проведення Всеукраїнської студентської наукової конференції з 

міжнародною участю «Олімпійський спорт і освіта: погляд у майбутнє» 

 

 

23 березня 2023 р. кафедрою історії та торії олімпійського спорту було 

проведено Всеукраїнську студентську наукову конференцію «Олімпійський 

спорт і освіта: погляд у майбутнє» (у дистанційному форматі).  

Робота конференції передбачала два напрями: «Олімпійський спорт і 

олімпійська освіта» та «Спортивна підготовка і тренерська діяльність в 

олімпійському виді спорту». 

В Конференції взяли участь 16 студентів, серед яких, представники: 

Навчально-наукового інституту міжнародних відносин Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка; Міжнародного економіко-

гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, 

Національного університету фізичного виховання і спорту України. 

Керівниками секцій були відзначені доповіді Семенової Валерії «Візія 

розвитку художньої гімнастики в Україні», Корабльової Яни «Дипломатія в 

олімпійському русі України: проблеми та перспективи» та Поліщук 

Олександри «Розвиток координаційних здібностей початківців в базових 

елементах фігурного катання на ковзанах». 

Учасники секції під час дискусії прийшли висновку, що проведення 

заходу сприяє взаємодії студентської молоді та заохочує молодих науковців до 

продовження наукових досліджень. 

Учасники конференції запропонували: 

- запровадити регулярне проведення конференції «Олімпійський спорт і 

освіта: погляд у майбутнє»; 

- продовжувати проведення наукових досліджень галузі олімпійського спорту 

та олімпійської освіти, як важливих складових розвитку вітчизняної 

спортивної науки; 

- активізувати взаємодію між різними закладами освіти, щодо пошуку шляхів 

наукової студентської співпраці в галузі олімпійського спорту і освіти; 

- здійснювати популяризацію результатів наукових досліджень з питань 

олімпійського спорту та олімпійської освіти через публікації у фахових 

виданнях України. 

 


